
в Канаді

Банківські Банківські 
терміни терміни 

Почніть формувати впевненість у банківській сфері в Канаді тут.



Вітаємо у Канаді!
Ми розуміємо, що переїзд до нової країни може бути складним. 
Наприклад, для вас можуть бути новими деякі банківські 
терміни. Цей посібник допоможе вам зрозуміти поширені 
банківські терміни, що використовуються в Канаді, та почуватися 
впевненіше у банківській сфері в новій країні.

Умови користування фінансовими продуктами або послугами, що пропонуються у різних країнах, можуть 
відрізнятися. Наведена нижче інформація надається лише для прикладу, тому не слід вважати її комплексним 
оглядом і порівнянням умов користування продуктами, доступними у різних країнах. Для отримання повної 
інформації див. умови для вашого продукту/послуги.



Щоденне банківське обслуговування

Чековий рахунок

Накопичувальний рахунок

Баланс рахунку

Ви можете використовувати цей банківський рахунок для щоденних 
транзакцій. Він схожий на поточний рахунок в Україні.

Цей різновид рахунку зазвичай передбачає виплату відсотків за кошти, які ви 
вносите на нього. Він схожий на депозитний рахунок у вашій країні.

Це сума коштів на вашому рахунку у певний момент часу. 

Дебетова картка
Дебетова картка — це картка, яка надає вам доступ до депозитного рахунку 
та може використовуватися для зняття коштів безпосередньо з вашого 
банківського рахунку. Ви можете використовувати цю картку для оплати 
покупок у магазинах роздрібної торгівлі.

Visa Debit*
Visa Debit* — це функція на вашій картці TD Access Card, яка дозволяє здійснювати 
покупки в Інтернеті, налаштовувати регулярні платежі та купувати в магазинах під 
час подорожей за межами Канади (де приймається Visa), використовуючи кошти 
безпосередньо з вашого банківського рахунку. Прикладом цього в Україні може 
слугувати платіжна картка.

Банкомат
Машина самообслуговування, в якій ви можете здійснювати основні банківські 
транзакції та знімати готівку за допомогою вашої дебетової або кредитної картки, а 
також PIN-коду. 



Щоденне банківське обслуговування (продовження)

Чеки

Сертифіковані чеки

Банківські трати

Захист від перевищення овердрафту

Попередньо авторизований платіж

Пряме внесення

Подібно до чеку в Україні, чек є фінансовим інструментом, за допомогою якого 
ви наказуєте банку виплатити певну суму коштів фізичній (або юридичній) особі 
з банківського рахунку. Для оплати чеком ви додаєте платіжну інформацію, 
підписуєте його та передаєте особі, якій призначені кошти. Коли особа вносить чек 
на свій банківський рахунок, кошти списуються з вашого рахунку.

Різновид чека, коли банк-емітент гарантує, що на рахунку власника буде 
достатньо коштів, коли отримувач вирішить внести чек для отримання коштів.

Банківські трати є альтернативою сертифікованим чекам, коли виплата 
гарантується банком-емітентом. Їх можна придбати у відділенні.

Це спосіб допомогти вам покрити періодичну нестачу коштів через транзакції, які 
можуть проходити за вашим поточним рахунком, якщо ви знімете більше коштів, 
ніж маєте на своєму рахунку, у межах схваленого ліміту. 

Подібно до регулярного платежу у вашій країні, попередньо авторизовані платежі 
здійснюються за вашим банківським рахунком автоматично. Ви можете налаштувати 
попередньо авторизовані платежі компанії, наприклад, вашому постачальнику 
комунальних послуг, щоб періодично він міг автоматично списувати попередньо 
визначену суму коштів з вашого рахунку.

Пряме внесення — це спосіб отримання платежів на ваш рахунок без необхідності 
внесення чеків (прикладом цього є зарахування вашого чека безпосередньо на ваш 
банківський рахунок). Це може нагадувати пряме зарахування коштів на рахунок в 
Україні.



Кредитна картка

Кредитна картка

Рахунок кредитної картки

Основний держатель картки

Кредитний ліміт

Кредитна картка — це електронна та (або) фізична кредитна картка для рахунку, 
яка видається вам. Кредитну картку можна використовувати для здійснення 
покупок, зняття готівки або (якщо у вас є інші рахунки у TD) для доступу до рахунків 
у TD. Вона також: 
•  передбачає можливість поновлення або заміни картки;
•  має номер картки; 
• має дату закінчення терміну дії картки; 
• має код CVV2.

Подібно до кредитного рахунку в Україні, рахунок кредитної картки відкривається 
та обслуговується від імені основного власника картки. Основний власник картки 
відповідає за рахунок кредитної картки і будь-які транзакції, що здійснюються за 
ним. Це стосується будь-яких транзакцій, що здійснюються будь-яким додатковим 
власником картки. Щоб дізнатися більше про обов’язки основного власника картки 
щодо рахунку кредитної картки, перегляньте угоду з власником картки.

Клієнт, який подав заяву на отримання кредитної картки, чиє ім’я зазначено у 
рахунку та який відповідає за рахунок. Це може нагадувати основного власника 
картки в Україні.

Кредитний ліміт — це сума транзакцій, яку можна списати з рахунку. Початковий 
кредитний ліміт рахунку зазначений в описі продукту. Основний власник картки 
несе відповідальність за те, щоб загальна сума, яку він може списати з рахунку, 
ніколи не перевищувала кредитного ліміту. Транзакції можуть бути дозволені, 
що призведе до перевищення кредитного ліміту. Якщо кредитний ліміт можна 
перевищити, це не означає, що кредитний ліміт рахунку збільшився. Сума, 
що перевищує кредитний ліміт, є частиною мінімального платежу. Для деяких 
власників карток: якщо баланс перевищує кредитний ліміт, може стягуватися 
додаткова плата. Щоб дізнатися, чи стягуватиметься плата за перевищення ліміту у 
вашому випадку, див. опис продукту.



Кредитна картка (продовження)

Кредитні картки – доступний кредит

Кредитна картка – термін сплати

Мінімальний обов’язковий платіж

Річна плата

Кредитна картка з винагородою

Подібно до доступного кредитного залишку в Україні, доступний кредит — це сума 
кредиту, яка доступна на рахунку в будь-який час. Доступний кредит зменшується, 
коли з рахунку списуються кошти за транзакціями, зокрема збори та ставка за 
користування кредитними коштами, після чого залишок на рахунку змінюється. 
Деякі продавці можуть зарезервувати частину доступного кредиту. Продавці 
можуть зробити це, коли вони тимчасово резервують суму покупки або приблизну 
суму покупки на рахунку до завершення транзакції. Коли вони це роблять, розмір 
доступного кредиту зменшується, доки ця попередньо зарезервована сума не буде 
скоригована продавцем.

Дата, коли має бути здійснено мінімальний платіж за кредитною карткою. Термін 
сплати відображається у вашій виписці та завжди становить щонайменше 21 день 
з дати виписки. Це може нагадувати дату внесення мінімального обов’язкового 
платежу в Україні.

Ви повинні вносити принаймні суму мінімального обов’язкового платежу, зазначену 
у виписці з кредитної картки, не пізніше кожної дати внесення мінімального 
обов’язкового платежу. Якщо мінімальний обов’язковий платіж не внесено вчасно, 
клієнт більше не буде вважатися сумлінним позичальником, і це може мати для 
нього різні наслідки. Щоб дізнатися більше про те, що може статися, якщо ви не 
сплатите мінімальний обов’язковий платіж вчасно, див. угоду з власником картки.

За користування певними кредитними продуктами з основних власників карток 
стягується щорічна плата, яку потрібно вносити раз на рік. За деякими кредитними 
картками також стягується річна плата за додавання додаткових власників карток. 
Щоб дізнатися більше про вашу річну плату та про те, коли вона стягуватиметься, 
див. опис продукту.

Подібно до кредитної картки з бонусами за покупки у вашій країні, це кредитні 
картки, на які зараховуються бали за здійснення відповідних покупок з оплатою 
коштами з рахунку, пов’язаного із бонусною програмою. Кількість зароблених балів 
залежить від суми та типу покупки, здійсненої з використанням рахунку, а також 
типу кредитної картки, яку ви маєте. Щоб дізнатися більше про бонусну програму, 
див. угоду з власником картки.



Кредитна картка (продовження)

Кредитна картка з кешбеком

Кредитна оцінка

Кредитна історія

Звіт кредитного бюро 

Кредитна перевірка

Кредитні картки, на яких долари кешбеку — це бонусні кредити, зароблені під час 
здійснення відповідних покупок із використанням рахунку, пов’язаного з програмою 
кешбеку. Кількість зароблених доларів кешбеку залежить від суми та типу покупки, 
здійсненої з використанням рахунку, а також типу кредитної картки, яку ви маєте. 
Щоб дізнатися більше про програму кешбеку, див. угоду з власником картки.

Кредитна оцінка — це рейтинг від 300 до 900, який дозволяє фінансовим установам 
і кредиторам дізнаватись щодо вашої здатності сплачувати кредити. Чим вищий 
ваш бал, тим краща ваша здатність сплачувати кредити. Прикладом цього в Україні 
може бути кредитний рейтинг.

Список фактів, отриманих від фінансових установ, роздрібних продавців та інших 
кредиторів, про те, як ви сплачували кредити в минулому. Позитивна кредитна 
інформація зберігається у вашій справі протягом невизначеного періоду часу, тоді 
як негативна кредитна інформація зберігається у вашій справі приблизно протягом 
6–7 років, залежно від вашого регіону проживання. Ця інформація формує профіль 
вашої кредитоспроможності, який називається вашим кредитним рейтингом. Ваш 
кредитний рейтинг використовується для того, щоб допомагати банкам та іншим 
компаніям вирішувати, чи позичати вам гроші, а також яку суму позичати.

Кредитна історія, складена центральним кредитним бюро Канади. Коли фінансова 
установа розглядає заяву про надання кредиту, вона просить заявника надати 
згоду на доступ до його кредитного звіту, який містить зведену інформацію про 
кредитну історію заявника. Це може нагадувати кредитний звіт в Україні.

Подібно до перевірки кредитної історії в Україні, це перевірка з боку кредитора 
або іншої сторони (наприклад, потенційного орендодавця) кредитної історії клієнта, 
щоб зрозуміти, чи зможе клієнт повернути запозичені кошти. Якщо кредитор або 
інша сторона проводить початкову кредитну перевірку, її можна проводити лише за 
згодою клієнта. 



Іпотека / кредит під заставу нерухомості

Іпотека

Авансовий платіж

Строк іпотеки

Оцінка

Іпотека з фіксованою процентною ставкою

Іпотека зі змінною процентною ставкою

Позика, забезпечена нерухомістю, яка може нагадувати іпотеку / кредит під заставу 
нерухомості в Україні.

Сума коштів, яку ви вносите заздалегідь під час покупки будинку. Ціна покупки 
мінус авансовий платіж — це сума позики.

Тривалість поточного договору іпотечного кредитування, пов’язаного з вашою 
відсотковою ставкою. Він схожий на строк кредитування в Україні.

Процес визначення вартості майна уповноваженим оцінювачем, зазвичай для цілей 
кредитування. Ця вартість може бути такою самою, як і ціна покупки будинку. 
Прикладом цього в Україні може слугувати оцінка майна.

Кредит, для якого встановлюється фіксована відсоткова ставка на певний період 
часу (строк), що може нагадувати кредит під заставу нерухомості з фіксованою 
процентною ставкою у вашій країні.

Подібно до кредиту під заставу нерухомості зі змінною процентною ставкою в 
Україні, це кредит, за яким відсоткова ставка змінюється при зміні базової ставки. 
Сума платежу може змінюватися, а може і не змінюватися при зміні ставки.



Іпотека / кредит під заставу нерухомості 
(продовження)

Звичайна іпотека

Іпотека з високим коефіцієнтом

Іпотека, яка не перевищує 80 % вартості покупки або вартості будинку, залежно від 
того, яка сума менша.

Іпотека, яка перевищує 80 % від ціни покупки або вартості будинку (залежно від 
того, що нижче). Іпотека з високим коефіцієнтом повинна бути застрахована від 
невиконання платіжних зобов’язань іпотечним страховиком, як-от CMHC (Canada 
Mortgage and Housing Corporation), тому позичальнику потрібно буде сплатити 
додатковий страховий внесок.



Інвестиції

GIC і строкові депозити

Пайові фонди (ПФ)

Безподатковий вкладний рахунок  
(Tax Free Savings Account, TFSA)

Зареєстрований пенсійний план  
(Registered Retirement Savings Plan, RRSP)

Зареєстрований план заощаджень на освіту  
(Registered Education Savings Plan, RESP)

Тип депозиту, за яким гарантується повернення основних інвестицій і зазвичай 
сплачується попередньо визначена відсоткова ставка протягом визначеного 
періоду часу.

Інвестиції, якими керують фахівці від імені низки інвесторів, які володіють «паєм» 
у фонді.

Спосіб інвестування, зареєстрований федеральним урядом, який дозволяє 
збільшувати та знімати кошти без сплати податків і надає можливість заощадити 
для різних короткострокових і довгострокових цілей. Важливо пам’ятати про 
обмеження внесків на TFSA — максимальну суму, яку ви можете вносити на TFSA 
у конкретний рік.

Спосіб інвестування, оптимізований у плані оподаткування, зареєстрований 
федеральним урядом, коли внески не підлягають оподаткуванню, а оподаткування 
інвестиційних доходів відтерміновується. Зареєстрований план, який допомагає 
заощадити на пенсію, дозволяючи робити внески до сплати податків, відкладаючи 
сплату податків після виходу на пенсію. Частину коштів також можна використати 
для придбання першого дому та продовження навчання. Важливо пам’ятати про 
обмеження внесків на RRSP — максимальну суму, яку ви можете вносити на RRSP 
у конкретний рік.

Спосіб інвестування, оптимізований у плані оподаткування, зареєстрований 
федеральним урядом, який дозволяє відкладати кошти спеціально для отримання 
дитиною вищої освіти. Зареєстрований план, який допоможе заощадити на вищу 
освіту дитини за допомогою державних грантів і зростання через відтермінування 
сплати податків. Ви також можете мати право на додаткові гранти та облігації 
залежно від доходу вашого домогосподарства після відрахування податків та 
провінції проживання.



Грошовий переказ

Interac e-Transfer®

Перекази

Міжнародний грошовий переказ

Western Union® Money TransferSM

Visa* Direct

Interac e-Transfer® — це сервіс переказу коштів між рахунками фізичних та 
юридичних осіб у банках Канади, що беруть участь у цій програмі, та іншими 
фінансовими установами. Сервіс пропонує компанія Interac Corporation. Ви можете 
надсилати кошти фізичній або юридичній особі за адресою електронної пошти 
або номером мобільного телефону та номером банківського рахунку у канадській 
фінансовій установі.

Подібно до грошових переказів в Україні, переказ — це електронний переказ 
коштів від однієї фізичної або юридичної особи до іншої на внутрішньому або 
міжнародному рівні. Зазвичай операція здійснюється у відділенні, проте деякі 
фінансові установи також пропонують послугу онлайн. 

Міжнародний грошовий переказ — це послуга, яка дозволяє надсилати кошти 
на міжнародному рівні бажаним способом безпосередньо з вашого рахунку за 
допомогою вебсайту або мобільного додатку банку.

За допомогою Western Union® Money TransferSM ви можете надсилати кошти1 
агентам Western Union® у понад 200 країнах і територіях.

Ви можете надсилати кошти зі свого рахунку на відповідну картку Visa* отримувача, 
як на внутрішньому, так і на міжнародному рівнях.



Ми готові допомогти вам досягти цілей
З радістю допоможемо вам на кожному кроці нового життя в 
Канаді! Відвідайте будь-яке відділення TD, зателефонуйте  
за номером 1-866-222-3456 або відвідайте вебсторінку  
td.com/newtocanadasolutions, щоб дізнатися більше.

1 Агенти Western Union також можуть запропонувати одержувачу альтернативні варіанти отримання грошей. 
Interac® e-Transfer є зареєстрованим товарним знаком компанії Interac Corp. Використовується за ліцензією. 
Назва, логотип і пов’язані товарні знаки та знаки обслуговування WESTERN UNION, що належать компанії 
Western Union Holdings, Inc., зареєстровані та (або) використовуються у США та багатьох інших країнах з 
дозволу. 
* Товарний знак Visa International Service Association. Використовується за ліцензією. 
® Логотип TD та інші товарні знаки є власністю Toronto-Dominion Bank або його дочірніх компаній.

https://www.td.com/ca/en/personal-banking/solutions/new-to-canada/
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